GIA SU SV PE THI GIUA HQC Ki II
. MoOn : Toan 7
BE 01 Thoi gian lam bai: 90 phiit

Cau 1:(2 diém) Thuc hién phép tinh

a) (-7,5).13,5 + 13,5.(-2,5) )35 (-2)

Cau 2:(1,5 diém) Cho ham s y = f(x) = _% X

a) Tinh f(-2); f(4)
b)Timgid trictax khiy=0;y=-1

Cau3: (3diém) S6 ngay ving mit ciia 30 hoc sinh 16p 7A trong hoc ki 1 duoc ghi lai
nhu sau :

1 0 2 1 2 3 4 2 3) 0
0 1 1 1 4 2 1 3 2 2
1 2 3 2 4 2 1 3) 2 1

a)Dau hiéu ¢ day 1a gi ?
b) Lap bang “ tan s6 ” . Tinh s6 trung binh cong va tim mét cua dau hiéu.
¢) V& biéu d6 doan thang .



Cau 4:(3diém)
Cho tam giac ABC céan tai A, ké Al vuong goc vai BC, 1 thude BC.
a) Chtrng minh: 1B = IC.
b)Biét AB = 15cm; BC =18cm. Tinh Al ?
¢) Trén canh AB lay diém E, trén canh AC lay diém F sao cho AE = AF.
chung minh EF // BC.



Cau 5:(0.5diém) Tim x biét: X+ +|X+2|+|x+3|+...+|x+ 2014| = 2015x



__ CHAM DAN CHAM
KHAO SAT CHAT LUQNG GIUA HQC Ki IT
Mon : Toan 7

Cau Pap an S6 diém
a) (-7,5).13,5 + 13,5.(-2,5) = -135 1
2
1_ b) 315 - (_7)
2diém
adiém) | .
14
Cho ham sb y = f(x) = —%x
al f(-2)= -1 (-2)=1 oS
(2)= =342 05
2. 1
] f4)=->.4=-2
(1,5diem) 2
-0 = 1wy — 0,25
b/ly=0=> -2 x=0=>x=0
2 0,25
y=-1=> —%.x:-l =>Xx=2
Dau hiéu: SO ngdy vang mat cua 30 HS 16p 7A trong HK 1 05
1
Bang “tan s6”
3. Gia tri Tan so(n) Céc tich(xn)
(3diém) || 9 3 0
1 9 9
2 10 20
3 3 9 g -80_
4 3 12 30 05
5 2 10
N =30 Tong:60
Mo =2

Vé biéu do




10+— — =

a/ Chimg minh: AABI = A ACI(canh huyén-goc nhon) 0,5
suy ra Bl = IC (hai canhvtu:orng ung) 0,5
4. b)Chung to I 1a trung diém BC. Tinh BI = 9cm 0,5
2 Ap dung PL Pitago vao A ABI vuong tai I
Bdiem) | 156 AB2= BIZ + A2 0,5
Tinh dugc Al = 12cm
—
¢)Chémg minh A AEF can tai A=> AEF = w 1)
.
AABC can tai A=> ABC = 1807 -BAC (2)
ma EAF =BAC(3) 0,5
Tir (1)(2)(3) Nén AEF= ABC; AEF, ABC & vi tri dong vi
Suy ra EF//BC 0,5
X+ +|X+2|+|x+3|+...+|x+ 2014| = 2015x
Panh gia ting s6 hang ¢ vé trai khong am
5. NeN|x+1+|x+2|+|x+3+...+|x+2014/ > 0=> 2015x >0 025
R => x>0 !
0,5d , -
( iém) Ta cO:X+1+xX+2+X+3+......... +x+2014 = 2015x
2014x+(1+2+3+....+2014)= 2015x
X = 2014.2015 2029105 0.25






